Verordnung zur Änderung der Verordnung über das Landschaftsschutzgebiet "Oberes Rotmaintal" Vom 29. Juni 2011

Auf Grund von § 26 Abs. 1 des Bundesnaturschutzgesetzes - BNatSchG - vom 29. Juli 2009 (BGBl I S. 2542) i. V. m. Art. 51 Abs. 2 Satz 3 des Bayerischen Naturschutzgesetzes - BayNatSchG - vom 23. Februar 2011 (GVBl 2011 S. 81), erlässt die Stadt Bayreuth folgende Verordnung:

§ 1

Die Verordnung über das Landschaftsschutzgebiet "Oberes Rotmaintal" vom 10. Februar 1983 (RABI OFr. 4/83, S. 19), zuletzt geändert durch Verordnung vom 20. Dezember 2006 (Amtsblatt der Stadt Bayreuth Nr. 3/2007 S. 32, OFrABI 2/2007, S. 19) wird wie folgt geändert:

Aus dem Geltungsbereich (§ 2) werden die in den beiliegenden Karten M 1: 5000 und M 1: 25000 gekennzeichneten Flächen herausgenommen. Die Karten sind Bestandteil dieser Verordnung. Maßgebend für den Grenzverlauf sind die Karte M 1: 5000 und der Außenrand der Grenzlinie.

§ 2

Diese Verordnung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Bayreuth in Kraft.

Bayreuth, den 29. Juni 2011 **Stadt Bayreuth**

gez. Dr. Michael Hohl Oberbürgermeister

Veröffentlicht: Amtsblatt der Stadt Bayreuth Nr. 11 vom 12. August 2011 Oberfränkisches Amtsblatt Nr. 8 vom 25. August 2011



